le kag tane daha

1 4 v o o Yanda verilen sek-
)[DUn 17 sayfa, bugin ise ] ﬂ ) POO® verilen g

13 sayfa kitap okudum. Hz;;an ‘ Q ‘ Q olma eklersek el-
OOO ma sayisi 30 olur?
Hasan, kag sayfa kitap okumustur?
A) 19 B) 17 C)18

A) 40 B) 20 C) 30

N "R
2) Sinifimizda 12 kiz ve 16 erkek 6gren- 406 206 [ 6t ][ 2% ]

ci bulunmaktadir. Buna gére sinifi- Selda,cebindeki para ile yukaridakilerin
mizda toplam kag 6grenci vardir? hepsini alabiliyor.Buna gore Selda’nin en az
kag © parasi vardir?

Yukarida verilen problemin dogru ¢dzimi

asagidakilerden hangisidir? A)60 B B) 686 C) 65
A 12+416 | =| 28
B) ﬂ, - i Bir basketbol magin-
Q) 16+16 - 32 da mavi takim 35,

kirmizi takim 32 bas-

ket atmistir. Buna go-
re magcta toplam kag

basket atilmistir?

-

A) 67 B) 57 C) 76

7) Bir kimeste 22 tane tavuk
vardi. Ciftci daha sonra
12 tane tavuk daha ald..

) Kimeste toplam kag tavuk
Anne ile kizinin yaslar toplami kactir? oldu?

A) 69 B) 59 C) 49 A) 20 B) 30 C) 34
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8) Nursel, kitabindan 6nce 23,daha sonra 16
sayfa okudu.Nursel,kag sayfa kitap
okumustur?

A) 39 B) 36 C) 26

9
) Bir basamakli en biyik sayi ile

iki basamakli en kiiguk sayiy!
toplamak istiyorum.

Ozge’'nin yapacadi islemin sonucu asadi-
dakilerden hangisidir?

A) 21 B) 19 C) 20

10) Asagidakilerden hangisi bir problem
olamaz?

A) Bir tavsan bahcedeki tim havuclari
yemistir. Geriye kag havug kalmistir?

B) Ali 12,kardesi 9 yasindadir. ikisinin
yaslarinin toplami kactir?
C) Bahgemizde 10 tane agag vardi.

Babam yanina 6 agag daha dikti.
Bahcede kag tane agag oldu?

11) Songll’tin 23 tane cevizi vardi.Ablasi
Songul’e 8 tane ceviz daha verdi.
Songul’lin toplam kag cevizi oldu?

A) 41 B) 30 C) 31

12) Babasi Ayse'ye 2 diizineden 5 fazla kalem
aldi. Buna gore Ayse’nin kag kalemi
olmustur?

A) 19 B) 29 C) 25

13) Bir bahgede 14 tane kiraz, 16 tane elma
ve 17 tane de armut agaci vardir. Bu
bahgede toplam kag tane agag vardir?

A) 47 B) 27 C) 57

14) 2/A sinifinda 22 tane 2/B sinifinda, 23 tane,
2/C sinifinda ise 22 tane 6grenci
bulunmaktadir?

Bu okuldaki ikinci sinif 6grencileri kag kisidir?

A) 47 B) 57 C) 67

15) Aynur’un yasli 15'tir. Annesinin yasi ise
Aynur’un yasindan 25 fazladir. Buna gore
Aynur’un annesi kag yasindadir?

A) 40 B) 45 C) 35

16) Ozan golde 14 tane balik tutmustur. Hasan
ise Ozan’dan 3 tane fazla balik tutmustur.
Buna gdre Ozan ile Hasan'in tuttuklari
baliklarin toplami kactir?

A) 20 B) 31 C) 17
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